

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
галузі знань 08 «Право»
Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

Освітня програма третього (освітньо-наукового) рівня, запропонована для рецензування, є логічно структурованою, містить чітко сформульовану мету підготовки статусного представника інноваційної освіти, науки та практики у сфері права, спрямована на формування високого рівня теоретичної та професійної підготовки, знань загальних компетенцій та методологічних питань у галузі права, чітко визначає предметну область, до якої належить ця освітня програма - 081 «Право».

Програма розроблена кафедрою правознавства та кафедрою господарського права Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля та представлені у відкритому доступі на сайті юридичного факультету СНУ ім. В. Даля за посиланням http://pravo-snu.com.ua/wp-content/uploads/2023/10/OPphd_2023.pdf.

Програма має логічну побудову та чіткість у формульовані мети та програмних результатів навчання, містить перелік освітніх компонентів, які мають певну логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, які є необхідними для виконання ОП цього рівня.

ОП погоджена із стейкхолдерами, що відображається у листі погодження освітньої програми. Так, зокрема, ОП 2023 року має погодження з представниками юридичної спільноти та провідними роботодавцями у сфері права – А.І. Бородавкою – директором Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях, Р.М. Денисенком - в.о. директора Луганського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру) та Смішлівою Т.В. - головою Луганського окружного адміністративного суду.

Імпонує, що освітня програма має свій розвиток відповідно до змін, що запроваджуються в суспільстві та освіті, зокрема. Серед переваг також слід

зазначити факт глибокого опрацювання навчального плану, наявності освітніх компонент, які забезпечують повноцінне формування необхідних компетенцій та можливості подальшого професійного зростання. Оптимально сформований навчальний план, включаючи поєднання дисциплін та практик, поглиблений науковий підхід до досліджуваних дисциплін, можливість освоєння іноземних мов, позитивно характеризують розглянуту освітню програму.

Освітня програма ґрунтується на засадах міжнародної кредитної мобільності, що підтверджується низкою укладених та зазначених у програмі угод про співробітництво в галузі освіти і науки.

Не менш важливим для формування компетентності дослідника мають і проведення зустрічей з представниками наукової спільноти. Так, в рамках меморандуму про співпрацю між юридичним факультетом СНУ ім. В. Даля та юридичним факультетом ЧНУ імені Петра Могили відбуваються гостьові лекції та наукові семінари (доц. Валецька О.В.), участь в якості співорганізаторів у Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, молодих вчених «Науковий погляд молоді: ключові питання сучасного етапу реформування системи вітчизняного законодавства», що дозволяє почути доповіді досвідчених науковців та наукові розвідки молодих пошукувачів, поділитися власним досвідом та напрацюваннями у певних правових сферах, з'ясувати перспективні напрями досліджень, обмінятися думками.

З огляду на вищевикладене освітня програма Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля з підготовки докторів філософії зі спеціальності 081 «Право» містить усі необхідні елементи, надає вичерпну інформацію про зміст та форми реалізації освітнього процесу, планові результати та контроль набутих компетентностей. Принципових зауважень до змісту і форми освітніх програм немає. Програма в цілому відповідає вимогам до забезпечення якісної підготовки докторів філософії права.

Д.ю.н., професор,
проректор з науково-педагогічної
роботи та міжнародного співробітництва
ЧНУ імені Петра Могили



Лілія Алла
Назарович ВК
Лілія Алла
Назарович ВК

Алла КОВАЛЬ